



Zápis z 11. zasedání zastupitelstva obce Kuklík ve volebním období 2022-2026 konaného dne 30.1.2024 od 18:00 hod v zasedací místnosti obce Kuklík Č. 1/2024

Přítomní členové zastupitelstva (8 z 9)

Ing. Ladislav Rak, Josef Kocanda, Bc. Soňa Regentová, Petr Horych, Hana Kalinová, Pavel Mrkos, Pavel Kalina

Omluveni : Roman Jun

Neomluveni :

Hosté :

- Pořad :
- 1) Zahájení, schválení pořadu jednání, volba ověřovatelů zápisu, kontrola úkolů
 - 2) Zpráva o činnosti obecního úřadu
 - 3) Dotace
 - 4) Domovní čistírny odpadních vod
 - 5) Položkový rozpočet na rok 2024
 - 6) Zpráva o hospodaření za rok 2023
 - 7) Inventura obecního majetku k 31.12.2023
 - 8) Darovací smlouva s obcí Věcov
 - 9) Úplatný převod pozemku p.č. 447/2 od SPÚ
 - 10) Různé

K bodu 1. Zahájení, schválení pořadu zasedání, volba ověřovatelů zápisu, kontrola úkolů

Zasedání Zastupitelstva obce Kuklík zahájil a řídil starosta obce Ing. Ladislav Rak v 18:00 hodin, konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno. Zastupitelstvo je usnášení schopné, je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů. Starosta seznámil zastupitele s pořadem jednání, který zastupitelé obdrželi s pozvánkou a zeptal se, zda chce někdo pořad doplnit. Nebylo tomu tak, nikdo nevznesl žádné připomínky. Dále navrhl ověřovatele zápisu Petra Horycha a Josefa Kocandu, zapisovatelku zápisu paní Bc. Soňu Regentovou. Nebyly vzneseny žádné připomínky.

Návrh usnesení č.1/24/1 - zastupitelstvo obce Kuklík schvaluje pořad dnešního jednání zastupitelstva, ověřovatele zápisu Petra Horycha a Josefa Kocandu, zapisovatelku zápisu Bc. Soňu Regentovou.

Hlasování: PRO - 8, PROTI - 0, ZDRŽEL 0 – schváleno

Poté provedl kontrolu úkolů z minulého zasedání:

- 7/23/3: v termínu 27.12.2023 – 31.1.2024 byla provedena inventura obecního majetku – splněno
- 7/23/4: v rámci úspěšného předběžného přidělení dotace od MV ČR na požární přívěs pro hašení byla vypracována velitelem SDH technická specifikace - splněno
- 7/23/5: starosta obce byl pověřen k podpisu Dodatku č. 8 ke kupní smlouvě se společností AVE CZ podepsáno, splněno
- 7/23/7: starosta obce byl pověřen k sepsání výpovědi Smlouvy o zemědělském pachtu č. 1 828/2014 mezi obcí Kuklík a společností Agro Měřín, a.s. - splněno

Obecní úřad Kuklík

Kuklík 25

592 03 Sněžné

IČO : 00599514

Bankovní spojení – K.B. Žďár nad Sáz.

číslo účtu – 30228751 / 0100

Tel: 603 740 967

www.obeckuklik.cz

e-mail: obec.kuklik@seznam.cz

K bodu 2.: Zpráva o činnosti obecního úřadu

Starosta obce informoval zastupitele:

- 6.1.2024 proběhla v obci „Tříkrálová sbírka“, ve které se vybralo 18 447,-Kč, což je bezmála o 3 000,-Kč více než minulý rok

- byly podepsané nové Dohody o pracovní činnosti s paní Jarmilou Kocandovou a panem Horychem a Dohoda o provedení práce s paní Hanou Junovou

-neustále probíhá revize katastru, která se dotkne bezmála všech občanů obce, jedná se o slučování pozemků, změny druhu pozemků, kolaudace nepovolených staveb. Úpravy se dotkly i samotné obce – došlo ke sloučení některých pozemků (z 30 parcel vzniklo 6), sloučeny byly i některé lesní pozemky

-obec zaplatila za mapový portál Mapotip Česko s.r.o. , viz Usnesení č.6/23/5. Odkaz na portál je umístěn na internetových stránkách obce Kuklík

-byly rozeslány žádosti o územní souhlas na solární osvětlení (na CHKO, odbor územního plánování MěÚ NMnM, na životní prostředí). Jakmile budeme mít všechna potřebná stanoviska a vyjádření, podáme žádost o stavební povolení. Souhlas vlastníka pozemků (Peňáz B.) je podepsán

-na 23.2. – 24.2. 2024 jsou objednány jako každoročně služby kominíka – p. Podsedník

- 13.1.2024 proběhlo jako každoročně setkání zastupitelů, zaměstnanců a přátel obce – starosta akci zhodnotil jako úspěšnou, občerstvení stálo 6 500,-Kč

- na 13.2.2024 je naplánován dětský karneval – pořádá Anička Skalníková, která se postará o program a tombolu, občerstvení zajistí obec

Návrh usnesení č.1/24/2 – zastupitelstvo obce Kuklík bere na vědomí informace o činnosti obecního úřadu obce Kuklík.

Hlasování: PRO - 8, PROTI - 0, ZDRŽEL 0 - schváleno

K bodu 3: Dotace

Starosta obce informoval zastupitele o stavu dotace na požární přívěs pro hašení od MV ČR z programu pro jednotky SDH obcí. Členové výboru SDH se byli podívat v Jimramově na zmiňovaný přívěs, za cenu 900tis. Kč je přívěs převážně plastový, ale vzhledem k tomu, že v ceně je přívěs + stříkačka, je to pro nás i tak výhodné. Současný požární vozík si také ponecháme. Velitel SDH Kuklík Jiří Kocanda dodal technickou specifikaci, kterou posuzuje HZS ČR, v současné chvíli čekáme na schválení, poté by proběhla registrace akce, výběrové řízení a výběr dodavatele.

Starosta dále informoval zastupitele o stavu vyřizování dotace přes Mikroregion Novoměstsko na podporu oběhového odpadového hospodářství – projekt OPŽP „ Předcházení vzniku odpadu v Mikroregionu Novoměstsko“, v současné chvíli je podepsána smlouva a poté by již měly dojít požadované kontejnery (5x papír, 2x plast, 2x sklo bílé).

Starosta obce informoval zastupitele o dotaci z Kraje Vysočina z Fondu Vysočiny z Programu obnovy venkova Vysočiny 2024. Dotace bude tvořit zhruba 40%, zbylých 60% budou tvořit vlastní prostředky obce, dohromady cca 400 000,-Kč. Zastupitelé danou věc prodiskutovali a shodli se, že

prostředky z této dotace by se využily na opravu obecní lesní cesty místní části Chobot na parcelách č. 882 a 883.

Starosta obce dále sdělil informace o dotaci z Kraje Vysočina z Fondu Vysočiny Odpady – oběhové hospodářství 2024. Z této dotace navrhuje pořídit hnědé kontejnery na bioodpad a kompostéry. Zastupitelé přednesenou variantu prodiskutovali a souhlasí s ní.

Dále starosta informoval o dotaci z Kraje Vysočina z Fondu Vysočiny z programu Stavby ve vodním hospodářství 2024. Tato dotace by se použila k financování projektu „Odkanalizování obce Kuklík systémem MDČOV. O tuto dotaci musíme požádat do konce března 2024, pokud bychom o dotaci do tohoto termínu nestihli požádat, na prostředky z této dotaci bychom už nedosáhli. K žádosti je nutné doložit podepsanou smlouvu se SFŽP - máme již rozhodnutí ministra, dotace byla před přidělena, ale až po kontrole všech zasláných doplnění (viz bod 4. Dotace) dojde k podpisu ředitelem SFŽP a starostou obce.

Návrh usnesení č. 1/24/3a – zastupitelstvo obce Kuklík bere na vědomí informace o stavu dotace od Ministerstva vnitra ČR v dotačním titulu – požární ochrana na přípojný požární vozík a informaci o stavu dotace přes Mikroregion Novoměstsko na podporu oběhového odpadového hospodářství – projekt OPŽP – „Předcházení vzniku odpadu v Mikroregionu Novoměstsko“

Hlasování: PRO –8, PROTI – 0, ZDRŽEL – 0 – schváleno

Návrh usnesení č. 1/24/3b: zastupitelstvo obce Kuklík schvaluje podání žádosti o dotaci z Kraje Vysočina z Fondu Vysočiny z Programu obnovy venkova Vysočiny 2024 a její využití na projekt Oprava obecní lesní cesty v místní části Chobot p. č. 882 a 883, podání žádosti o dotaci z Kraje Vysočina z Fondu Vysočiny Odpady – oběhové hospodářství 2024, z které budou pořízeny hnědé kontejnery na bioodpad a kompostéry a podání žádosti o dotaci z Kraje Vysočina z Fondu Vysočiny z programu Stavby ve vodním hospodářství 2024 na financování projektu „Odkanalizování obce Kuklík systémem MDČOV“.

Hlasování: PRO - 8, PROTI -0, ZDRŽEL - 0

K bodu 4: Domovní čistírny

Starosta obce sdělil zastupitelům, že před koncem roku byla zaplacená faktura od firmy TopolWater, s.r.o. za dodané MDČOV ve výši cca 1 300 000 Kč a došlo k dalšímu doplnění žádosti o dotaci ze SFŽP na MDČOV. Byla dodaná smlouva na technický dozor s firmou Vodní projekty s.r.o, Ing. Pavel Jiráček, byl dodán přesný soupis MDČOV (nejsou všechny typově stejné, tudíž došlo k jejich přesné specifikaci), muselo být upřesněno, zda byly dodrženy proruské sankce (nesmí být spojení s ruskou firmou). Toto všechno bylo zasláno na SFŽP k posouzení.

Vzhledem k tomu, že nevíme, jak dlouho bude trvat posouzení doložených dokumentů na SFŽP, předání smlouvy pracovníci SFŽP na právní oddělení a až poté předání k podpisu řediteli SFŽP a následně starostovi obce a vzhledem k blížícímu se termínu podání žádosti o dotaci „Stavby ve vodním hospodářství 2024“ navrhuje starosta obce, aby si zastupitelstvo nevyhradilo schválení této smlouvy a tím pádem by ji mohl starosta obce po splnění všech náležitostí okamžitě podepsat. Zastupitelé danou věc prodiskutovali a vzhledem k blížícímu se termínu podání žádosti a výhodnosti získání této dotace, která by mohla být až ve výši 7mil. Kč, souhlasí.

Návrh usnesení č.1/24/4a – zastupitelstvo obce Kuklík bere na vědomí informaci o aktuálním stavu realizace MDČOV a aktuální fázi vyřizování dotace ze SFŽP na MDČOV.

Hlasování: PRO – 7, PROTI – 1, ZDRŽEL - 0 – schváleno

Návrh usnesení č. 1/24/4b: zastupitelstvo obce Kuklík schvaluje nevyhrazení si schválení Smlouvy č. 12107000474 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí České Republiky a stanovuje starostovi obce pravomoc k podpisu této smlouvy.

Hlasování: PRO -7, PROTI – 1, ZDRŽEL - 0

K bodu 5.: Položkový rozpočet na rok 2024

Starosta obce předložil zastupitelům návrh položkového rozpočtu obce Kuklík na rok 2024, položkový rozpočet vychází ze schváleného rozpočtu obce na rok 2024, jsou zde upřesněny položky rozpočtu v jednotlivých kapitolách.

Návrh usnesení č. 1/24/5 - zastupitelstvo obce Kuklík bere na vědomí informaci o položkovém rozpočtu obce na rok 2024

Hlasování: PRO – 8, PROTI – 0, ZDRŽEL – 0 – schváleno

K bodu 6.: Zpráva o hospodaření za rok 2023

Starosta obce seznámil zastupitele se zprávou o hospodaření obce Kuklík za rok 2023. Zastupitelé zprávu po jednotlivých položkách příjmů a výdajů prostudovali a vzali ji na vědomí.

Návrh usnesení č. 1/24/6 - zastupitelstvo obce Kuklík bere na vědomí Zprávu o hospodaření za rok 2023

Hlasování: PRO – 8, PROTI – 0, ZDRŽEL – 0 - schváleno

K bodu 7: Inventura obecního majetku k 31.12.2023

Starosta obce informoval zastupitele o provedené inventuře obecního majetku k 31.12.2023 (nic nebylo vyřazeno). Předložil zastupitelům k prostudování Inventarizační zprávu, přehled aktiv a pasiv a inventuru jednotlivých účtů. Inventura byla provedena jak fyzická, tak dokladová. Materiály obdrželi zastupitelé k prostudování také elektronicky.

Návrh usnesení č. 1/24/7a - zastupitelstvo obce Kuklík schvaluje Inventarizační zprávu za rok 2023

Hlasování: PRO – 8, PROTI – 0, ZDRŽEL – 0 - schváleno

Návrh usnesení č. 1/24/7b - zastupitelstvo obce Kuklík bere na vědomí zprávu o provedené inventuře obecního majetku k 31.12.2023 bez připomínek

Hlasování: PRO – 8, PROTI -0, ZDRŽEL – 0 - schváleno

K bodu 8.: Darovací smlouva s obcí Věcov

Starosta obce informoval zastupitele o vyúčtování svozu bioodpadu za rok 2023, který nám zaslala obec Věcov. Bylo celkem 14 vývozů, tzn. celková cena je 5 600,-Kč. Tímto tento způsob vývozu bioodpadu skončil a je třeba stanovit nový způsob sběru a vývozu tohoto druhu odpadu. Jednou z možností je zakoupení nových kontejnerů, cenová nabídka přišla například od firmy KOVOK kontejnery s.r.o. Po dlouhé diskusi se zastupitelé dohodli, že kontejner, který dosud sloužil k elektroodpadu, se bude používat v měsíci březnu na elektroodpad a od dubna bude sloužit k vyvážení bioodpadu. Vše bude vyhlášeno a oznámeno občanům. Starosta a místostarosta obce mají za úkol zajistit nálepky bioodpadu. Vývoz si bude zajišťovat obec sama (Pavel Kalina).

V souvislosti s řešením výše uvedené problematiky otevřeli zastupitelé diskusi o zakoupení nové obecní sekačky. Shodli se, že stará sekačka již není v dobrém stavu a oprava by byla nákladná a rozhodli se pro koupi nové sekačky do 15 000,-Kč. Tímto pověřují starostu a místostarostu obce.

Návrh usnesení č. 1/24/8a – zastupitelstvo obce Kuklík schvaluje Darovací smlouvu s obcí Věcov ve výši 5 600,-Kč za odvoz bioodpadu v roce 2023 a pověřuje starostu obce k podpisu této Darovací smlouvy.

Hlasování: PRO – 8, PROTI – 0, ZDRŽEL – 0

Návrh usnesení č. 1/24/8b – zastupitelstvo obce Kuklík schvaluje pořízení nové obecní sekačky na trávu v ceně do 15 000,-Kč a pověřuje starostu a místostarostu obce k jejímu zakoupení a k pořízení nálepek s logem „bioodpadu“

Hlasování: PRO - 8, PROTI – 0, ZDRŽEL - 0

K bodu 9: Úplatný převod pozemku p.č. 447/2

Starosta obce informoval zastupitele o podání žádosti o úplatný převod pozemku p.č. 447/2 - ostatní plocha o výměře 298m² v k.ú. Kuklík od Státního pozemkového úřadu. Během února by mělo dojít k posouzení, zda obec má nebo nemá nárok na tento převod. Nyní je vlastník pozemku SPÚ, pokud by byl povolen úplatný převod, byla by obec.

Návrh usnesení č. 1/24/9 – zastupitelstvo obce Kuklík schvaluje souhlas s úplatným převodem pozemku č. 447/2 ostatní plocha jiná plocha o výměře 298m² v k.ú. Kuklík od Státního pozemkového úřadu a podání žádosti o úplatný převod pozemku p.č. 447/2 dle § 10 odst. 1 písm. b) zákona č. 503/2012 Sb. zákon o Státním pozemkovém úřadu, v platném znění a pověřuje starostu obce k podání žádosti o úplatný převod pozemku č. 447/2 od SPÚ

K bodu 10: Různé

- Petr Horych informoval zastupitele, že 27.1.2024 proběhla údržba hasičské techniky, konkrétně hasičských aut
- starosta obce informoval, že SDH Kuklík byl zakoupen nový tablet, instalace probíhá dálkově, do tří týdnů bude aplikace v tabletu zprovozněna a že zásahová jednotka bude mít v únoru pravidelné školení (strojníci a velitelé)
- dále starosta informoval, že 11.3.2024 proběhne na obci audit z Kraje Vysočiny
- starosta obce nadnesl téma, co se současným požárním přívěsem, jedna z variant by mohla být nově postavená garáž za hasičárnou, kde se nachází pozemek obce
- starosta obce předložil zastupitelům nabídku na nové stoly do hasičárny
- od 1.1.2025 dojde ke změně jízdního řádu autobusů

Schůzi ukončil starosta obce ve 20:30 hodin.

/

Přílohy zápisu:

Zápis byl vyhotoven dne 30.1.2024

Zapsala: Bc. Soňa Regentová

Ověřovatelé zápisu: Josef Kocanda

Petr Horych

Ing. Ladislav Rak, starosta obce Kuklík.....